
Аналитическая справка 

по итогам социологического опроса учащихся начальных классов об 

удовлетворенности организацией питания   

в МБОУ г. Астрахани «СОШ №35» 
 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля и приказа директора школы № 71/5 от 12 января 2021 

года на 2020–2021 учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-4 

классов по вопросам организации питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 1-4 классов об организации горячего питания в 

школе.  

Социологический опрос проводился с 15.01.2021 г. по 20.01.2021 г. среди 

учащихся 1-4 классов. В начальной школе обучается 460 учащихся.  В опросе 

приняло участие 415 учащихся, что составляет 90% от общего количества 

учащихся 1-4 классов школы. В ходе опроса было выявлено следующее: 

1. Вопрос: «Нравится ли тебе, как кормят в школьной столовой?»  

Класс  Всего  Да  Нет  Не очень 

1А 28 23 5  

1Б 30 25 5  

1В 24 19 5  

1Г 25 21  4 

2А 28 23 5  

2Б 23 7 10 6 

2В 28 14 14  

2Г 25 14 11  

3А 28 21 7  

3Б 26 10 16  

3В 25 18 7  

3Г 17 12 3 2 

4А 24 18 1 5 

4Б 28 9 15 4 

4В 26 11 10 5 

4Г 30 16 9 5 

 415 261 123 31 



 
 

2. Вопрос: «Что тебе нравится в организации питания?»  

1 смена:  

Класс  Макароны 

с сыром 

Манная 

каша 

Омлет Пшенная 

каша 

Гречка с 

сосиской 

Вареники Запеканка Фрукты Хлеб с 

маслом и 

сыром 

1А 4 8 2 1 6 3    

1Б 16  15  28  19   

1В 5 2 11    4  2 

1Г  3 2  2 2 10   

2А 3  5  6   6  

2Б 4  2 2 2  1  2 

2В 8  7  12     

2Г 7 6 1    4  2 

 49 19 38 3 59 5 38 6 6 

 

 

 

 

 

 

62,90%

29,60%

7,50%
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2 смена:  

Класс  Пюре с 

котлетой 

Сала

ты 

Горох

овый 

суп 

Плов  Борщ  Рис с 

кури

цей 

Гречка Макаро

ны 

Компот Фрукты Чай 

3А 18 14 9 12 4    2   

3Б 7  3 11        

3В   7 4 13 11 12 6    

3Г 4  2 4 5  3     

4А 6 1 7 7 4  7 2 1  2 

4Б 4  4 2 4 2 9   8  

4В 3  5 4 6  2 4   6 

4Г 9  7  6       

 51 15 44 44 42 13 33 12 3 8 8 

 
 

3. Вопрос: «Что тебе не нравится в организации питания в школе?» 

1 смена:  

Класс  Макароны  Рис  Омлет Пшенная 

каша 

Гречка  Запеканка Манная 

каша 

Какао  Молочный 

чай 

1А 1 3  7 3  8   

1Б    10   7 16 17 

1В 5 3 1 4 2 1 3  1 

1Г   6 3  6 3 1  

2А    6   24   

2Б   9   1 5   

2В  2  10  4 9   

2Г 1 4  8  7 7   

 7 12 16 48 5 19 66 17 18 
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2 смена 

Клас

с  

Макарон

ы с 

котлетой 

Пече

нь  

Горох

овый 

суп 

Плов  Борщ  Перлов

ый суп 

Гречка Горохо

вое 

пюре  

Кисе

ль 

Рассо

льник  

Ком

пот 

Хо

лод

ная 

еда 

3А   6  5  8  12    

3Б        6  16  2 

3В  7 3 2   4   9 12 3 

3Г  1 4 4 1  1   4   

4А 1  1  2 3 1  3   4 

4Б 6 1 3   4 6 1 5 4  6 

4В      12  8 6   8 

4Г  8  2  11  7    7 

 7 17 17 8 8 30 20 22 26 33 12 30 

 

 

4. Вопрос: «Что тебе хотелось бы изменить в отношения питания в школе?» 

Добавить в меню блины и вафли, шоколад, сосиску в тесте, пирожки и 

бутерброды, яблочный сок, сладости, подавать чаще вторые блюда, подавать 

блюда теплыми, бесплатные пирожки, продажа мороженного, попкорна,  
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